

# TAJNE ZAČARANE ŠUME



Učenici područnih škola i prvaši centralne škole gledali su predstavu „Tajne začarane šume“. Kazalište Mala scena izvelo je ovu predstavu koja je 2001. godine osvojila Nagradu Hrvatskog glumišta kao najbolja predstava za djecu u Hrvatskoj. Predstava je ponudila puno radosti i smijeha malim gledateljima, ali ih je i upozorila na prijateljstvo kao na najveću vrijednost i vrlinu.

## *Roko se potrudio i ukratko nam napisao sadržaj ove predstave:*



U predstavi „Tajne čarobne šume“ prijatelji Lana, Matija i Dana došli su u šumu i djeci pričali bajke. Jedne večeri pojavila se zvijezda na kojoj su bile upisane riječi **TRI TAJNE**. Lana, Matija i Dana su se dogovorili da će otkriti koje su to tajne. Ispred Lane pojavila se vjeverica. Netko ju je ranio, a Lana joj je pomogla tako da joj je iz ruke izvadila strjelicu, izliječila ranu i dala joj vode. Vjeverica, šumska gospodarica rekla joj je da će joj otkriti tri tajne.

Otkrila joj je prvu tajnu – **čarobni stolnjak**. Lana je mislila da je izgubila stolnjak (ukrali su joj ga Matija i Dana) pa joj je vjeverica dala drugu tajnu – **gusku** koja daje zlatne

dukate. Lani je ispao zlatni dukat i Dana ga je uzela. Prijatelji su joj sakrili i ovu

tajnu pa joj je vjeverica dala treću – **čarobnu tamburicu**. Lana je počela svirati tamburicu, a vjeverica je zaplesala. Zamolila je Lanu da prestane svirati pa je otišla svirati Dani



i Matiji. Zaspivala je, oni su zaplesali, a kad je stala sa svirkom djeca su ostala ukipljena i tada su je zamolili za oprost jer su bili sebični. Lana im je oprostila jer su ukrali stolnjak i gusku i ponovno su postali pravi prijatelji i sretno su otišli kući.

**Roko Roguljić, 3.razred**

**PROČITAJTE ŠTO MI MISLIMO O ODGLEDANOJ PREDSTAVI:**

Na predstavi mi je bilo jako lijepo. Najviše mi se svidjelo kad su otkrili treću tajnu (tamburicu). Svidjelo mi se i kada se vjeverica svađala sa zlatnim orahom.

**Duje Miletić, 3.razred**



Nije mi se svidjelo kad su Dana i Matija krali Lani stvari koje joj je dala vjeverica.

**Toma Šalinović, 3.razred**



Meni se predstava svidjela jer je poučna, zabavna i smiješna.

**Sara Matković, 3.razred**



Najljepše mi je bilo kada je djevojčica Lana svirala, a svi su plesali i nisu se mogli zaustaviti.

**Nora Markotić, 3.razred**

Meni je bilo najdraže kad je Lana gusku pošakljala i ona joj je dala dukat.

**Luka Matković, 3.razred**

Meni se ova predstava jako svidjela i jako je smiješna. Likovi su bili jako smiješni. Najviše mi se svidjelo kada je Matija plesao, a nije mi se svidjelo kad su Dana i Matija Lani sakrili stvari.

**Luka Marković, 3.razred**

Predstava mi se svidjela. Najviše mi se svidjelo kada je Matija plesao jer je njegov ples bio jako smiješan.

**Laura Veočić, 3.razred**



Predstava mi se svidjela jer je ipak prijateljstvo pobjedilo. Svidjelo mi se i to što ima dosta plesa i smijeha.

**Roko Roguljić, 3.razred**

Najdraži događaj mi je kada je Lana izvadila strijelu iz vjeveričine ruke i bacila je na lopova.

**Josip Marković, 2. razred**



Predstava mi se svidjela zato što su glumci bili smiješni i veseli.

**Luka Flegar, 2. razred**



Bilo mi je lijepo. Predstava je bila zanimljiva.

Naučila me da ne kradem tuđe stvari.

**Emma Sučić, 2. razred**



**Jerko Matković, 2. razred**



Meni se najviše svidjelo kada su plesali. Predstava je bila dobra jer je bila smiješna.

**Joško Sviličić, 2. razred**





Priča mi se sviđela zato što je dobro izmišljena. Glumci su dobri.

**Nina Roguljić, 2. razred**



Predstava mi se sviđela jer je Lana pomogla vjeverici i oprostila prijateljima.

**Petra Buzov, 3.razred**

Učiteljice: Nives Bogdan, Jelena Kelava,

Julija Miletić, Maja Pletikosić